



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ВОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
РЕГІОНАЛЬНИЙ ОФІС ВОДНИХ РЕСУРСІВ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Космічна, 21, м. Харків, 61145, тел./факс: (057) 701-01-83
E-mail: khar.vodres@gmail.com, vodgosp-kharkiv@ukr.net, сайт: www.kharkov.davr.gov.ua
код згідно з ЄДРПОУ 01038594

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології Харківського національного університету будівництва та архітектури

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Харківському національному університеті будівництва та архітектури за спеціальністю 194 «Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології» регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за означеною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма «Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології відповідає стандартам, положенням і нормативним актам України щодо освітніх програм. Підготовка фахівців зазначеною освітньо-професійною програмою задовольняє вимогам, які висувають роботодавці до професіоналів в галузі гідротехнічного будівництва, водної інженерії та водних технологій.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Актуальність освітньо-професійної програми «Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології, а також її забезпеченість та відповідність стандартам вищої освіти обумовлюють можливість ефективної підготовки фахівців за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації в Харківському національному університеті будівництва та архітектури.

Заступник начальника Офісу



Олександр ВАЛУЄВ